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„Lepší silnice a chodníky, upravené aleje a parky, nové veřejné osvětlení či parkoviště. To
vše již řadu let do obcí v regionu přináší krajský Program obnovy venkova. Jsem za něj moc
rád. Obce a jejich svazky mohly žádat o dotace do 11. dubna letošního roku. Na včerejším
jednání krajské rady jsme o poskytnutí finanční podpory rozhodli,“ uvedl Jiří Ulvr,
náměstek pro resort majetku a investic.

O krajskou podporu z Programu obnovy venkova s celkovou alokací 30.798.269 korun se ucházelo
106 žadatelů (94 obcí a 12 dobrovolných svazků obcí). Ti projevili zájem o celkem 34.405.575 korun.
Kraj podpořil 95 z 106 projektů, přičemž celkové náklady na všechny předložené akce včetně
spolufinancování činí 141.127.044 korun.

Mezi příklady letos podpořených projektů patří stavební úpravy v areálu veřejného sportoviště v
Dětřichově, revitalizace obecní nádrže v Tachově, výměna stožárů a svítidel veřejného osvětlení v
obci Kruh, vybudování dětského hřiště ve společné zahradě školy a školky v Hlavici, výměna střešní
krytiny na budově úřadu městyse Zdislava, oprava části místní komunikace v obci Žernov, obnova
zvonice na zázemí pro kulturní činnost v Proseči pod Ještědem, pokračování ve výstavbě chodníků při
hlavní komunikaci III/29022 v obci Bedřichov nebo parková úprava s výsadbou vhodných rostlin v
Horní Libchavě.

Programové prohlášení krajské koalice pro volební období 2024 až 2028 uvádí, že krajské vládní
uskupení bude i dále pomáhat malým obcím a mikroregionům pomocí Programu obnovy venkova v
rámci dotačního fondu, který podpoří ročně z rozpočtu Libereckého kraje minimálně třiceti miliony
korun.

Dotace jsou určeny pro venkovské obce v Libereckém kraji tak, jak je definuje Strategie rozvoje
Libereckého kraje 2021 až 2027. Podle ní je to 182 obcí, které v součtu představují 25 %
obyvatelstva a 69 % rozlohy Libereckého kraje.

„Jednotlivé obce na území Libereckého kraje mohly podat žádost o dotaci na obnovu a údržbu
venkovské zástavby a občanské vybavenosti, na komplexní úpravy návsí a náměstí, na obnovu a
zřizování veřejné zeleně – parků, alejí a sadů, dále na opravu a výstavbu místních komunikací,
chodníků, veřejného osvětlení, mostků, zálivů autobusové dopravy či parkovišť i na péči o válečné
hroby,“ doplnil Ulvr.

Výše dotace zůstala stejná jako v minulých letech – obce do tří set obyvatel mohly žádat až o čtyři sta
tisíc a obce nad tři stovky obyvatel do tří set tisíc korun. Účelovou investiční nebo neinvestiční dotaci
z krajského dotačního fondu lze využít na akce dokončené v období od 1. ledna letošního do 30. září
příštího roku.
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